Iema ypoka:

Tpaneuus.



Llein o0yueHust

8.3.1.10

3HaTh ONPEACIICHUE TPANICIIMU U BUJIbI TPANCIUU

8.3.1.13
JNOKa3blBaTh W IPUMEHSATH CBOMCTBA PaBHOOOKOU

Tparenuu
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A OCHO6AaHUe

YeThIpexyrojbHUK, IB€ CTOPOHBI KOTOPOI'0
napa/iiicjibHbl, 4 IBC IPYI'ME HE MAPAJICIbHbI,
HA3BIBACTCHA Tpalenen.

ABCD — mpaneyus, BC [/
AD,

AB u CD — 60Koévlie cmopombl
BC u AD —ocnosanusn



Buabl Tpanenuu

Pa3HocCT HHSA
PaBHOOenpeHHasn NMpsamoyronbHana & as ocﬂopo

e Tpaneuus e Tpaneuwns, oaunH e Bce CTOPOHbI
Ha3blBaeTCs N3 yrnoB Tpaneumu
pasHobedpeHHoU KOTOPOW NMEIOT PasHyIo
(unn pasHoboKoU), NPsSAMOWN, . OTTNRY.
ecnu ee boKoBble Ha3bIBaeTCH
CTOPOHbI paBHbI. MPSAMOY20s1bHOU.




Kakue 4eThIpexyrojJibHUKM HA PUCYHKE SABJISAIOTCH
TpaneuuamMu’? HazoBure uxX 0CHOBaAHUS U 00KOBbIE
CTOPOHBI.

B 2| B




Havigure yriibl Tpaneuuu

A+ /B =180"
/C+ /D =180"

Crnenaiite BBIBOO

CymMMa yIJIOB Tpanenuu, NPUJIeKaluxX K 00KoBoii cropone pasaa 180°




A

D

Ecnu ooun uz y2noe mpaneuuu npamoiu,
mo mpaneuus nPAMoy20ibHas

ABCD — npamoyzonsnas mpaneuust,

BC /| AD,

ZA =90° cnedosamenvrno £ B= 90°.






CBOMCTBA PABHOOSIPEHHON TPAIICIIMHY.

B e Kakum CBOWCTBOM 00aatoOT yIJIbI PU
OCHOBAaHUW PaBHOOECAPEHHOTO
TPEYroJIbHUKA?

A 5 C D - Kakyro runore3y MOKHO BBIABUHYTh?
1 1

1) Y pasnobeopennoii mpaneyuu y2ivl npu 0CHO8AHUU DAGHDL.

Jlano: Jloxazamenbcmeo.
ABCD — pasnoboxas mpaneyusi; Paccmompum AABB u ADCC| — npsimoyeonbHble.
AB = CD. AABB1= ADCC1(no eunomenyse u kamemy: AB = CD
Hokazamv: /4 = /D; uBB =CC,.)=> AT
ZB=ZE€.

A+ /B =180°

T.x. SR S (s
/D + /ZC =180°






CBOMCTBA PABHOOCIPEHHON TPAIICIIMHY.

2) Y paBHOOOKOI Tpanenmuu JUATOHAJN PABHBI.




5) KM =22
Find JL
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AT

6) DF=8.7
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DpoHTAJIBLHASA
paodora

If the perimeter of the figure below is 60 units,
what is the length of BC ?

A 2X B

2X + 2 3X — 2




61.
62.

63.

64.

pabnpl.

YeMy paBHEI yrJjel paBHOOOKOI Tpamenuy, €CJH H3BEeCTHO, YTO
Pa3HOCTh NPOTHBOJIEXKAIIUX yrJjaoB pasHa 40°7

B paBHOOOKOM Tpamenuu OoJsarplllee OCHOBaHHMe paBHO 2,7 M, OOKO-
BaA CTOpoHa paBHa 1 M, yron mexay Humu 60°. HaliguTe MeHb-
1Iee OCHOBAaHHE.

B paBHOGOKOI1 Tpameuuu BHICOTA, NPOBEJEHHAS M3 BEPUIMHBI TYIIO-
ro yrJja, geJAT OoJsbIiee ocHOBaHMe HA OTpe3kH 6 cm m 30 cm.
Hanute ocHOBaHHS TpallelyH.

Menbmiee OCHOBaHHE DABHOOOKOH TpamenuHd paBHO OOKOBOM
CTOpPOHEe, & [JHArOHAJb IepNeHAMKYJIsApHA O60KOBOH CTOpOHE
(puc. 145). Halinure yriae! Tpamenmuu.

Puc. 145



JlomaniHee 3agaHue

Hantu nepumerp Tpanenuu

AB = 27,65

60°

¢ DC=14,15 9
DK || CB
B
10
K B A
10 | BM || CD
Pasgy = 20
B C
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BCe
NOHATHO

He yganocb

pazobparbcs OcTtanuco
B TEME BONpPOCHI



